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Rösträtt, ombud och biträde 
På föreningsstämma har varje medlem en röst. Innehar flera medlemmar bostadsrätt gemensamt har de tillsammans en röst. Innehar en 

medlem flera bostadsrätter i bostadsrättsföreningen har medlemmen en röst. Medlem som inte betalat förfallen insats eller årsavgift har inte 

rösträtt. 

En medlems rätt vid föreningsstämma utövas av medlemmen personligen eller den som är medlemmens ställföreträdare enligt lag eller genom 

ombud. Ombud ska lämna in skriftlig daterad fullmakt. Fullmakten ska vara i original och galler högst ett år från utfärdandet. 

Medlem får företrädas av valfritt ombud. Ombud får bara företräda en medlem. Medlem får medföra ett valfritt biträde. 

Föreningsstämma 2026, Brf Irländaren i Stockholm 

DAGORDNING 

1. Föreningsstämmans öppnande 

18:31 öppnar föreningens ordförande Mikael Uden-Berglund stämman 

2. Val av stämmoordförande 

Stefan Johansson från HSB väljs som stämmoordförande 

3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

Mikael väljs som protokollförare 

4. Godkännande av röstlängd 

18 närvarande godkännes. 

5. Fråga om närvarorätt vid föreningsstämman 

Beslut om offentlig stämma godkännes 

6. Godkännande av dagordning 

Dagordning godkännes 

7. Val av två personer att jämte stämmoordföranden justera protokollet 

Helen Harborn och Anna Skygge Wesström väljs som justerare 

8. Val av minst två rösträknare 

Helen Harborn och Anna Skygge Wesström väljs som rösträknare 

9. Fråga om kallelse skett i behörig ordning 

Föreningsstämman godkänner 

10. Genomgång av styrelsens årsredovisning 

Fråga vad Not 16 avseende övriga fodringar från Borgo avser. Frågan kommer att ställas till föreningens ekonomiska förvaltare på Nabo vad det betyder 

och delges medlemmarna i ett kommande informationsblad. 

Not 20 fattas även. 

Inga ytterligare frågor. 

11. Genomgång av revisorernas berättelse 

Revisionsberättelsen genomgås utan frågor 

12. Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning 

Resultat- och balansräkning fastställes av stämman 



13. Beslut i anledning av bostadsrättsföreningens vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen 

Styrelsens förslag godkännes av stämman 

14. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

Enhälligt beslut om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

15. Beslut om arvoden och principer för andra ekonomiska ersättningar för styrelsens ledamöter, revisorer, valberedning och de andra förtroendevalda 

som valts av föreningsstämman 

Valberedningens förslag om arvoden genomgås av valberedningens ordförande. 

Fråga från medlem om valberedningen tagit hänsyn till medlemsdynamiken och medföljande tid som kan följa av detta. Diskussion följer huruvida även 

medlemsdynamik kan vara föränderlig. Förslag om att bibehålla nuvarande arvoden framförs. 

Föreningsstämman beslutar att gå på valberedningens förslag under punkt A 

Valberedningen redogör för förslag i punkt B. Föreningsstämman godkänner valberedningens förslag 

Valberedningen redogör för punkt C. Anförande att addera 1 000 kronor till valberedningens arvode. Föreningsstämmande beslutar att godkänna förslaget 

om att höja valberedningens arvode. 

16. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter 

Föreningsstämman beslutar att styrelsen ska bestå av högst 6 ledamöter, varav en utsedd av HSB. Samt inga suppleanter 

17. Val av styrelsens ordförande, styrelseledamöter och suppleanter 

Valberedningen föreslår Danish Rehman till nyval på 2 år. Emmelie Sanderberg på nyval 2 år. Hermanus Engelbrecht på fyllnadsval 1 år. 

Anna Skygge Wesström, Mikael Uden-Berglund samt Douglas Alin fortsätter inte i styrelsen. 

Föreningsstämman väljer enligt valberedningens förslag. 

18. Presentation av HSB-ledamot 

Magnus Liw. Förtroendevald HSB-ledamot med lång erfarenhet av styrelsearbete. 

19. Beslut om antal revisorer och suppleant 

föreningsstämman beslutar att gå på valberedningens förslag att utse en internrevisor samt en suppleant 

20. Val av revisor/er och suppleant 

Valberedningen föreslår Pauline Hylander till internrevisor om en mandatperiod på 1 år. Samt som suppleant Mikael Uden-Berglund om en mandatperiod 

på 1 år. Föreningsstämman godkänner förslaget 

21. Beslut om antal ledamöter i valberedningen 

Föreningsstämman går på valberedningens förslag att utse två ledamöter 

22. Val av valberedning, en ledamot utses till valberedningens ordförande 

Kenneth Sehlin till valberedningens ordförande samt Christina Mattson som ledamot 

23. Val av ombud och ersättare till distriktsstämmor samt övriga representanter i HSB 

Valberedningen föreslår att delegera detta till styrelsen. Föreningsstämman går på valberedningens förslag. 

Ett tack riktas till valberedningen för väl utfört arbete. Samt ett tack till avgående styrelseledamöter. Samt till nyvalda styrelseledamöter för deras 

engagemang. 

24. Av styrelsen till föreningsstämman hänskjutna frågor och av medlemmar anmälda ärenden (motioner) som angivs bifogat tillsammans med utdelad 

årsredovisning. 

Motion 1 från Anneli Andersson. Styrelsen bifaller motionen. Fråga om hur att skydda ev personuppgifter när dessa läggs upp. Styrelsen tar med sig den 

frågan. Föreningsstämman godkänner motionen. 

Motion 2 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 3 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 3 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 4 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 



Motion 5 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 6 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 7 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 8 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 9 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 10 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

Motion 11 från Håkan Abrahamsson. Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag 

25. Föreningsstämmans avslutande 

Föreningsstämman avslutas klockan 19:43 

Justerare: 

Helen Harborn An a Sk Wesström 


